Quadratische Ergénzung - Binomisehe Formeln

Finde jeweils Minimum bzw. Maximum des Terms!

Tl(X)=O,5X2+4X+3 T5(x):x2+6x+9
1 2
T2 (x) = éx +bx+14

Ts(x) = 4x 2 - 20x - 17
Ta(x)=-7x2 +14x - 10 Te(x)=-x2+ x

Lésungsvorschldge:

Trin = - 42 flir x =25 (A) Trax = - 3 fiir x = 1 %)

Trin = O fiir x = -3 ey Twin = - 0,25 fiir x = 0,5 ©)
. 1 . 1
Tmin = - 4,75 fiir x=-7,5 6) Trax = - 5§ fiir x = 3 (E)

Tmax = 8,5 fiir x = 1 (N) Twin = - 5 filr x = - 4 (©)

Twin = 2,5 fiir x = -1 (M) Tmax = 0,25 fiir x = 0,5 (B)

Towc= 42 fiir x = » E) Toin = O fiir x = 3 R)
max = -4 TUr X = -— min = ur x =
3 3

Die vier falschen Losungsvorschldge ergeben das Lésungswort: _
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